



拉明和女友在环球旅行途中的一个风景胜地游泳泡澡

历时11年
 穿越64个国家
 步行7万多公里
**加拿大男子
 完成环球之旅**



贝利沃回家受到欢迎

据法国媒体报道,历时11年,来自加拿大的让·贝利沃终于完成了他的环球之旅。在步行穿越64个国家后,他于10月16日回到了出发地蒙特利尔,与阔别多年的亲友团聚。

据悉,贝利沃现年56岁,自他2000年8月18日45岁生日那天出发至今,他一共徒步行走约7.5万公里。当初,贝利沃是由于生意破产而计划去环球旅行,以排解压力,渡过人生的难关。途中他还响应了联合国教科文组织的号召,沿路宣传反对虐待儿童的理念,而这也使他的徒步旅行变得更加有意义。

这11年让贝利沃经历了许多人从未有过的奇妙体验。他从蒙特利尔出发,先到达了美国佐治亚州的亚特兰大,又来到了墨西哥,还裹着头巾留了胡子穿越了苏丹。他在非洲吃过昆虫,在韩国品过狗肉,在中国尝过蛇肉。在穿越菲律宾时,他还被荷枪实弹的士兵护送过一段路程。他翻山越岭,横渡沙漠,最终绕过安大略湖北岸,回到了出发点——蒙特利尔。

离开蒙特利尔时,贝利沃身上只有4000加币(约合人民币2.5万元)。之后的每一年,他都尽力将自己的生活费控制在4000加币以内。虽然他由于旅费不多,经常睡在大桥下面或者流浪者避难所里,但大多数时候,他都能遇到好心人邀请他一同用餐或在他们的家里留宿。贝利沃对那些曾经帮助过自己的人充满了感激。他准备写一本书,然后去各地做演讲,宣传“人与人之间的和谐、倾听与包容”。 据《中国日报》

1000艘船排成长队
 开足马力用螺旋桨排洪
曼谷躲过洪峰

泰国湄南河新一轮洪峰15日晚间“擦”过首都,曼谷侥幸过关。政府判断,就眼下形势看,这一波洪水已不会侵入曼谷,但有关部门正密切监测本月底的海水涨潮是否会给尚未结束的灾情再添变数。

泰国农业与合作社部长提拉·翁沙穆16日发表电视讲话,宣告这一波洪峰已流经曼谷汇入泰国湾,曼谷“躲过一劫”。

先前,席卷泰国三分之一内陆、造成大约300人死亡的洪水直逼首都曼谷。曼谷市政在流经城市的几条河道边垒筑防洪工事,在周边地区泄洪,力保首都。

警官蓬沙巴·蓬差隆将军16日视察设置在曼谷廊曼机场的一处安置中心。他说,就目前水位看,“相当肯定洪水不会淹没曼谷”。先前,曼谷素瓦那那国际机场已筑起数米高的防洪墙。

泰国政府组织一场“驱水战”,发动大约1000艘船只在湄南河入海口附近的挽巴功县河段排成长队,开足马力,借助螺旋桨产生的推力排洪入海。总理英拉在岸边视察。她说,螺旋桨或许只能推动少量水,但这么做“有效、有价值”。

不过,水利专家担心,按潮汐规律,月底的涨潮可能将水推回河道,预计涨潮高潮在本月28日至31日间。农业与合作社部长提拉承诺,政府会密切监控水情。

这场泰国50年来最严重的洪灾已淹没泰国中部数万公顷农田,致使数万民众被迫转移。曼谷以北的大城府、巴吞他尼府和那空沙旺府已是一片泽国。 王昀(新华社)



德国男子斯蒂芬·拉明

据德国《图片报》、英国《每日邮报》《每日快报》《太阳报》17日报道,现年40岁的德国航海家斯蒂芬·拉明2008年和37岁女友海克·多施驾驶一艘双体船开始环游世界、寻找“人间天堂”的旅程。然而上个月,拉明将船停靠在太平洋上法属玻利尼西亚的努库希瓦岛上并跟随一名土著向导到森林中猎羊后,却再也没有活着走出森林。女友多施报警后,当地警方搜寻了整整7天,只在森林中找到一堆篝火灰烬,以及一些被烧焦的骨骼和牙齿残骸。目前当地警方正在全力追查那名土著向导的下落,并怀疑拉明可能遭到了当地“食人族”的毒手,被当地人活活杀死并烘烤吃掉了。

**德国航海家
 被向导吃了**



当地土著向导海提

**驾船环游世界
 停靠“食人岛”**

据报道,现年40岁的斯蒂芬·拉明是德国北部石勒苏益格-荷尔斯泰因地区的一名前商业顾问,他生性爱好探险和旅游,2008年,拉明和现年37岁的女友海克·多施驾驶一艘双体船从德国出发,展开了环游世界、寻找“人间天堂”的旅程。

拉明和多施通过网络和朋友亲人们保持联络,并经常在博客上更新他们的最新旅程信息。拉明在“脸谱”微博上这样描写自己:“爱旅游、爱在碧蓝的海上航行、爱风筝冲浪和帆船冲浪,爱潜水,爱一切在水上和水下能做的事情。”

9月16日,拉明和多施驾船行驶到了南太平洋上的法属玻利尼西亚,并将船停靠在在了马克萨斯群岛最大的岛屿努库希瓦岛上,在过去几个世纪,该岛曾以“食人族”的传闻而闻名,不过近年来,该岛已经成了一个拥有2789名人口的旅游岛,所谓的“食人”传统在几十年前就已经彻底绝迹了。

**随向导进森林
 再也没走出来**

据37岁的多施称,他们上岸后,就找到了一个名叫亨利·海提的当地土著向导,因为拉明想让向导带他到小岛森林中

进行该岛传统的捕猎山羊羊活动。多施在船上看着拉明跟随向导海提走进森林中,可是没过几小时,只见向导一个人走了回来,他对多施称,拉明遭遇了一场事故。多施回忆说:“我看到只有向导走回来,他对我说:‘我们遇到了一场事故,他需要帮助!’”

向导海提对多施称,拉明在几公里外的森林中受了伤。心慌意乱的多施立即跟随海提前往森林中。可是令多施做梦也没想到的是,海提其实在将她引向一个“陷阱”,在她还没来得及冲进森林救援自己的男友前,向导海提趁她心慌意乱时对她进行了袭击,海提手持武器将她制服后,又用链子将她绑在了森林中的一棵树上,随后,海提就对多施实施了性袭击。几个小时后,多施才设法解开了绑在身上的链子逃出魔爪,并向当地警方报了警。

**警方连寻7天
 发现骨骼残骸**

当地警方接警后,一个由22名警察组成的搜寻小组立即对该岛森林展开了长达7天的搜索,试图寻找失踪的拉明的下落,来自法国海外领地的一组法国士兵随后也加入了当地警方的搜救队伍中。上个星期,搜寻小组在一个山谷中发现了一堆熄灭的篝火灰烬,并在灰烬中找到了一些骨骼残骸,其中包括一个颞骨、一些牙齿和

一小块熔化的金属物,这块熔化的金属物据信是补牙后的牙齿填充物。

灰烬旁边还有些被扔掉的凌乱衣服,根据现场的物证,调查人员相信,“一个人显然在这儿被砍成碎片,并被烧成了灰”。目前在灰烬中找到的骨骼遗骸已经被送往法属玻利尼西亚首府帕皮提市的一家医院,并等待从那儿被送往法国首都巴黎进行DNA鉴定,以便确定它们到底是不是失踪的拉明的残骸。

**灰烬中发现假牙
 尸体或被吃掉**

位于塔希提岛的法国首席调查官员何塞·索勒尔称,目前不能排除这些残骸属于拉明的可能性,他们可能要等待两周后才能获得DNA鉴定结果。目前当地警方正在全力追查那名土著向导海提的下落。

德国《图片报》宣称,拉明很可能已经被努库希瓦岛的“食人族”杀死并肢解烧烤吃掉了,而他的向导海提,就可能是一名“可疑的食人族”。《图片报》报道说:“一堆灰烬散落在几平方米的范围,里面夹杂着骨骼残骸、牙齿和一只被烧毁的金属假牙。灰烬闻起来有烧焦的肉味。在灰烬旁边,还散落着几件衣服。一名调查人员称,他不排除拉明已被一名食人族谋杀,而他的部分尸体已被吃掉的可能性。” 综合

新闻链接

最后的食人部落

据悉,除了恐怖电影外,“食人族”吃人的故事在现代社会中可说已经绝迹了。巴布亚新几内亚的科罗威部落是世界上最后的食人部落之一,该部落大约有3000人口,他们生活的地方是如此遥远,以至于直到1970年,他们除了自己外压根不知道外面世界的存在。

而努库希瓦岛也是一直流传着“食人”传统的岛屿,据称该岛的敌对部落互相打仗后,经常会将捕获的敌方俘虏在石头上杀死,然后祭献神灵并烹食。美国19世纪作家、《白鲸》一书作者海尔曼·梅尔维尔曾在1842年光顾过该岛,但却匆匆逃离了,因为他怀疑当地土著对他“图谋不轨”,试图将他杀死并做成一道“盛宴”。

针对德国环球航海家拉明可能已经丧生“食人族”之腹的悲剧,德国外交部一名发言人说:“德国外交部和联邦警察已经获悉此案,并一直与当地警方保持着联络。”



美如天堂的努库希瓦岛